
 
 
  



 

  8,30 Prezentácia 
  9,00 Úvodné slovo organizátorov 
  9,10 prof. PaedrDr. Jaroslav Vencálek, CSc.  

Znalost genia loci jako cesta k rozvoji globálního světového étosu:  
regionální příklad ze slovenskop-českého příhraničního regionu 

  9,35 Mgr. Silvia Myšiaková 
 Moravskí rodáci a ich význam v kultúrnych dejinách Prievidze 
10,00 PhDr. Dana Riedlová 
 Regionální oddelení Masarykovy veřejné knihovny Vsetín 
10,25  prehliadka výstavy regionalík (káva, občerstvenie) 
11,00  Mgr. Vanda Rozenbergová 
 Cesty do minulosti Prievidze 
11,25  Mgr. Jana Machalová 

Databáze regionálnich osobností Masarykovy veřejné  
knihovny Vsetín 

11,55    Bc. Andrea Píšová 
 Tradičná ľudová kultúra na hornej Nitre 
12,20 Lucie Strabačková, DiS. 
 Lidové pohádky a pověsti na Vsetínsku 
12,45  Prestávka na občerstvenie 
14,00  Prehliadka kostola piaristov s lektorom 
15,00 Osobné voľno 
16,00  Prehliadka Bojnického zámku  
18,00   Prestávka na občerstvenie  
19,00 Predstavenie udalosti  z histórie Prievidze 
 v podaní hercov Divadla A a divadla Shanti 
 a neformálne spoločné stretnutie účastníkov 

  8,00  Prezentácia 
  8,30  PhDr. Anna Kucianová, PhD. 

Spolupráca a aktivity Slovenskej národnej knižnice 
a oddelení regionálnej literatúry a bibliografie 

  8,55  Bc. Zdenka Haplová 
 Josef Sousedík – Edison z Moravy 
  9,20 Mgr. Petra Dombaiová – Eva Struhárová 
 Regionálne oddelenie – informačná brána regiónu 
  9,45  Prestávka 
10,15 Ukážka práce s regionalikami a výmena praktických 
 skúseností   
11,15 Mgr. Michal Kovář 
 Dokáď hudci hudú dobre je 
11,40  PhDr. Milena Pánisová 

Ukážka aplikácie prierezovej témy regionálna 
výchova a tradičná ľudová kultúra v predmete 
dejepis s využitím inovatívnych vyučovacích metód 

12,05  Bc. Ludmila Holbíková 
 Regionální periodika Vsetínska 
12,30  Hana Malá 
 Z Valašska na Slovensko co by kameněm dohodil 
12,55 Prestávka na občerstvenie 
14,00 Prezentácia zborníka príspevkov zo seminára 

Je veřejnou knihovnou  
s univerzálními knihovními  
fondy a regionální centrum  

knihovnických, bibliografických  
a informačních služeb pro síť  

veřejných knihoven okresu Vsetín. 
 Knihovna byla založena v roce 1921  

a do  dnešních dní se stala  
i komunitním a vzdělávacím  

centrem regionu. Knihovna má  
6 561 registrovaných čtenářů, ročně j 
i navštíví přes 160 000 osob,  vypůjčí  

téměř 400 000 titulů a uspořádá přes  
500 kulturních a vzdělávacích akcí  

pro děti, mládež, dospělé a seniory. 

Má najdlhšiu tradíciu spomedzi kultúrnych  
zariadení v meste Prievidza, pretože  

poskytuje výpožičné, knižnično 
 - informačné, voľnočasové a vzdelávacie  

služby obyvateľom mesta aj regiónu už  
od roku 1922, kedy bola založená prvá 

 verejná knižnica v meste.Na svojich dvoch 
pracoviskách čitateľom sprístupňuje fond  

o rozsahu takmer sto tisíc dokumentov, 
 viac ako150 titulov periodík. 

Predstavuje aktivity zamerané  
na posilnenie a podporu susedských 

 vzťahov obyvateľstva, ako aj inštitúcií  
na oboch stranách spoločnej hranice  
alebo spoločných hraníc, a to nielen  
v ich blízkosti, ale aj vo vnútrozemí.  

Cieľom takejto spolupráce je  
umožniť obyvateľom zlepšenie ich  

života tým, že okrem štátnych  
zámerov na socioekonomický rozvoj  

územia môžu samostatne rozvíjať  
aktivity v tomto smere aj  

s partnermi z priľahlých oblastí  
susedských štátov. 


